

CORRIGENDA

Paper by Selmane & Lakis (1997), 11: 111-134.

In the paper "Vibration analysis of anistropic open cylindrical shells subjected to a flowing fluid" by A. Selmanne & A.A. Lakis, *Journal of Fluids and Structures* 11: 111–134, the following corrigenda should be noted:

p. 116; equation (22) should read:

$$V_r|_{r=R} = \frac{\partial \phi}{\partial r}\bigg|_{r=R} = \left(\frac{\partial w}{\partial t} + U_x \frac{\partial w}{\partial x} + U_x r \frac{\partial^2 w}{\partial x^2}\right)\bigg|_{r=R}.$$

p. 117; equation (25) should read:

$$P_{u} = -\rho_{f} \sum_{i=1}^{8} \frac{R_{j}(r)}{R'_{i}(R)} [\dot{W}_{j} + 2U_{xu}\dot{W}'_{j} + U_{xu}R\dot{W}''_{j} + U_{xu}^{2}W''_{j} + U_{xu}^{2}RW'''_{j}].$$

p. 117; equation (28) should read:

$$P_{u} = -\rho_{f} \sum_{j=1}^{8} Z_{uj} \left(\frac{im\pi R_{u}}{L} \right) \left[\dot{W}_{j} + 2U_{xu} \dot{W}'_{j} + U_{xu} R \dot{W}''_{j} + U_{xu}^{2} W''_{j} + U_{xu}^{2} R W'''_{j} \right].$$

p. 118; equation (36) should read:

$$D_f(r,s) = \frac{R^2 m^2 \pi^2}{2L} I_{rs}(\rho_i U_{xi} Z_{is} - \rho_e U_{xe} Z_{es}).$$